インテル® Core™ 2 Duo E8400(3GHz)と GeForce 9600GT を

搭載したミニタワーモデル販売開始!

全国で、パソコン工房・TWOTOP・Faith を展開する株式会社ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)では、ユニットコムブランドのデスクトップパソコンとしてインテル® Core™ 2 Duo E8400(3GHz)と GeForce 9600GT を搭載した『LESANCE DT Economy E8400RAM/GF96GT』を 2008 年 12 月 13 日より販売開始致します。

CPU には基本性能の高いインテル® Core™ 2 Duo E8400(3GHz)、メインメモリは 2GB を搭載し、グラフィックにはハイスペックな GeForce 9600GT を搭載しながらもミニタワーを実現。

低価格、高性能、省スペースを併せ持ちます。

マザーボードにはインテル®G31 Express チップセットを採用。HDD は標準で500GBを搭載しているため、アプリケーションの追加インストールにも困りません。

オペレーティングシステムには、数多くのアプリケーションが安心して使用できる互換性に優れた Windows® XP Home Edition SP3 正規版(DSP)を搭載。

各モデルは店頭 BTO に対応しており、メモリのアップグレードをはじめ、the 2007 Microsoft Office System やキングソフト社の統合オフィスソフト、Kingsoft Office 2007 スタンダードのプリインストールも選択可能になっております。



製品名

■ LESANCE DT Economy E8400RAM/GF96GT

Windows® XP Home Edition SP3 正規版(DSP) プリインストール 79,980 円(税込)

発売開始日 12 月 13 日(土)

掲載希望日 12 月 12 日(金)

【特長】

- ■デュアルコア対応のインテル® Core™ 2 Duo E8400(3GHz)を採用
- ■メインメモリに DDR2 2GB を搭載
- ■大容量 500GB SATA HDD
- ■ハイスペックグラフィックカード GeForce 9600GT 512MB を搭載
- ■Windows® XP Home Edition SP3 正規版(DSP) プリインストール
- ■店頭 BTO によりメモリや the 2007 Microsoft Office System やキングソフト Office2007 の追加可能
- ■無償1年間保証に加えて、2年間(合計3年間)の延長保証の設定可能(有償)
- ■販売は全国のパソコン工房・TWOTOP・Faith の各店および各インターネット通販となっています。
- ■PC リサイクル対応(お客様のご負担無く、パソコンの処理が可能です。)

【BTO 対応可能 オフィスアプリケーション】

- •Microsoft® Office Personal 2007
- •Microsoft® Office Personal 2007 with Powerpoint®
- Microsoft® Office Professional 2007
- KINGSOFT Office2007 Standard

【LDM/E-G31E8400502G/GF96GTXPH 仕様】

<u> </u>	
商品型番	LDM/E-G31E8400502G/GF96GTXPH
CPU	インテル® Core™ 2 Duo E8400(3GHz、FSB1333MHz、2 次キャッシュ 6MB)
OS	Windows® XP Home Edition SP3 正規版(DSP)
HDD	500GB
Memory	DDR2 2GB(2GBx1、空スロットx1)
光学ドライブ	2層対応スーパーマルチドライブ

MotherBoard	G31 Express チップセット
Video	nVIDIA GeForce 9600GT 512MB
サウンド機能	High Definition Audio subsystem
メモリカードリーダ	メモリカードリーダ(SD/SDHC/MMC/MS/MSPro)
拡張スロット	PCI Express [x16] × 1(0), PCI Express[x1] × 1(1), PCI × 2(2)
拡張ベイ	5.25"ベイ×2(1)、3.5"ベイ×2(1)、内蔵 HDD ベイ×1(0)
ネットワーク	10Base-T/100Base-TX/1000Base-T
モニタ出力	DVI-I 出力×2、(D-SUB15 ピン変換コネクタ X1 付属)
寸法	約幅 180mm×奥行 403mm×高さ 362mm
アプリケーション	DVD 再生ソフト
アプリケーション	DVD ライティングソフト
保証	1 年保証

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp/

TWOTOP URL: http://www.twotop.co.jp/
Faith URL: http://www.faith=go.co.jp/

資本金 750,315,033 円

代表者 代表取締役 大野 三規

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

株式会社ユニットコム 販売推進部